## Курсы формирования нового мышления по системе «Результат»

## Революция на площади произошла, а революция в мозгах?

## Сегодня нужна революция в мозгах!

Хорошая система знаний - это важнейший интеллектуальный инструментарий будущего, которое начинается сегодня. Оно в ваших руках и ваших мозгах. Творите и созидайте. Радуйтесь получая и становитесь счастливыми отдавая. Только отдавая – приобретаешь!

Сегодня модно быть богатым, но быть умным модно было всегда.

«Мы все учились понемногу — чему-нибудь и как-нибудь». И действительно, в мире есть много отличных курсов и тренингов, от личностного роста до профессионального. И если в профессиональной сфере все более предметно и понятно, то в мировоззренческой, на сегодняшний день, не так все просто. Тем более, что оно обязательно затрагивает и социальные отношения.

Система знаний «Результат» выполняет сложнейшую задачу «наведения порядка» в вашей голове, то есть систематизации и структурирования вашего мировоззренческого «гамуза», в первую очередь.

Чем умный отличается от мудрого? Возможно тем, что умный, как правило, решит любую проблему, а мудрый в нее не попадет или не создаст на своем пути. Значит умным быть модно, а мудрым – выгодно.

Но, к сожалению, мудрыми если и становятся, то обычно к старости. А очень хочется в молодости не создавать себе проблем или хотя бы минимизировать их количество. Возможно ли это?

В принципе, да. Если прожить тысячи чужих жизней виртуально, и на чужих ошибках поучиться, проанализировать, систематизировать и сделать свой выбор, в соответствии со своими пристрастиями, темпераментом и уровнем развития. Или получить целостную систему знаний, достаточных для того, чтобы они «не увеличивали скорбь»; где каждое понятие или блок знаний служит «соломинкой» для того, чтобы не падать, а упав, быстро подняться и исправить ситуацию или правильно к ней отнестись.

Если есть желание и цель, то способности будут проявляться и развиваться. Конечно, любой курс или тренер не выполнит за вас вашу мыслительную работу, он только помощник (или хелпер, от англ. help, как сегодня принято говорить в среде, изучающей английский язык). Но без помощи уже прошедших большой путь, и реально и виртуально (то есть без специальной школы) — вообще очень сложно. Да и время — деньги, как говорят. Но время — это не только деньги, это еще и ваша жизнь. А это дороже денег, иногда. Одной жизни может не хватить, чтобы самому разобраться со всеми противоречиями, которыми жизнь пестрит. Здоровье и нервы — тоже не последний показатель нехватки своевременного понимания каких-то жизненно важных вещей.

Сегодня вообще мало внимания уделяется мировоззренческому формированию человека. А человек без мировоззрения как корабль в шторм без руля и ветрил.

Конечно, без вашего желания никто вам не создаст ни руля, ни ветрил. Заставить быть умным, а тем более мудрым, нельзя.

Такой курс, такая школа экономит самое дорогое в вашей жизни – саму жизнь. Помогает видеть причинно-следственные связи, без чего невозможен ни грамотный анализ, ни, соответственно, синтез. А мышление, как вы понимаете, применимо везде: и в личной

жизни, и в бизнесе, и в политике, и в старости, и в молодости, в любой профессии, в любом виде спорта .... Это основа всех основ.

**Целостное** видение и понимание происходящих вещей, событий, явлений – ваш лучший помощник во всем! И он всегда при вас! Это самое полезное вложение денег.

Становитесь мудрыми в достаточно короткие сроки и получайте радость от собственного развития и миропонимания! Сокращайте время своего развития! Ваш результат – это ваши мозги!